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ATA DA SESSÃO DE INSTALAÇÃO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DE MERITI, RELATIVA 

A POSSE DOS EXMOS. VEREADORES ELEITOS 

NO PLEITO REALIZADO NO DIA 15 DE 

NOVEMBRO DE 2020, PARA A 19ª LEGISLATURA 

QUE TEM INICIO NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2021, 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA E A POSSE DO 

PREFEITO MUNICIPAL. 

 

 

       

                                     Às dez horas do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um, sob a 

Presidência do Vereador Sebastião Ária da Silva, o mais idoso entre os Vereadores eleitos no 

pleito realizado em quinze de novembro de dois mil e vinte, conforme o Art. 3º, §1º do Regimento 

Interno, reuniu-se em Sessão Solene de Instalação, a Câmara Municipal de São João de Meriti, 

para posse de seus membros: Allan Charles Ponciano da Cruz, Amilton Machado Domingues, 

Carlos Roberto Rodrigues, Carlos Augusto Beça Moutinho, Cleber dos Santos Salazar, Davi 

Perini Vermelho, Eduardo dos Santos Abreu, Ernane Aleixo, Giovani Leite de Abreu 

Junior, Jefferson Costa Martin, Jorge Luiz Lima Florencio, João Dias Ferreira, João Carlos 

de Moraes Rocha, Julio Ricardo dos Santos Henriques, Leticia Alves Pereira Entrago, 

Marcos Eurico Dias Neves, Renato Jorge Pimenta de Menezes, Rogerio Mendes Paes, 

Rogério de Macedo Fernandes, Paulo Roberto de Oliveira Fernandes, Sebastião Aria da 

Silva. O Sr. Presidente em exercício convida o Vereador João Dias Ferreira para exercer as 

funções de Secretário, conforme o Art. 3º, §2º do Regimento Interno. A Sessão tem por objetivo a 

eleição da Mesa Diretora para o mandato de 2 (dois) anos, composta de Presidente; 1º Vice-

Presidente; 2º Vice-Presidente; 1º Secretário, 2º Secretário e Suplente, tudo na forma do 

Regimento Interno da Câmara Municipal e da Lei Orgânica do Município, e posse do Prefeito 

Municipal. Dando início aos trabalhos, o Senhor Presidente em exercício leu o compromisso de 

posse que foi aceito por todos os empossados que a seguir prestaram o juramento de cumprir as 

Constituições Federal e Estadual, de cumprir a Lei Orgânica do Município e bem servir a 

Sociedade Meritiense. E após verificada a presença de todos os Exmos. Senhores Vereadores hoje 

empossados, deu-se inicio a eleição da Mesa Diretora, sendo inscrita uma única Chapas: CHAPA 

VERMELHA – Presidente: Davi Perini Vermelho, 1º Vice-Presidente: Amilton Machado 

Domingues, 2º Vice-Presidente: João Dias Ferreira, 1º Secretário: Julio Ricardo dos Santos 

Henriques, 2º Secretário: Paulo Roberto de Oliveira Fernandes, Suplente: Ernane Aleixo. 

Chapa com declaração de consentimento de todos os inscritos em anexo, com fulcro no Art. 30, 

inciso III, do Regimento Interno. A CHAPA VERMELHA foi eleita por unanimidade de votos 

(21). Sagrando-se eleita a CHAPA VERMELHA. Já no exercício da Presidência da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de São João de Meriti, o Vereador Davi Perini Vermelho, convidou o 

Exmo. Sr. João Ferreira Neto, Prefeito Municipal, estando ausente o Vice-Prefeito Sr. Valdecir 

Dias da Silva, eleitos no pleito realizado no dia 29 de novembro de dois mil e vinte, na presença 
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das autoridades constituídas, a assumir suas funções legais e constitucionais, assinando o Livro de 

Posse. Após cumpridas todas as demais formalidades legais, o Senhor Presidente eleito convida ao 

Excelentíssimo Prefeito ocupar a tribuna para seu discurso de posse. Em seu discurso o Prefeito 

Dr. João Ferreira Neto agradeceu a todas as autoridades e pessoas presentes, agradeceu a 

população meritiense pela expressiva votação no segundo turno da eleição, e consequentemente 

pela vitória obtida no pleito. Continuou discorrendo sobre os feitos realizados em eu primeiro 

mandato, além de ter feito um balanço de tudo que aconteceu no período. Por último, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos por ter sido o mais votado do município e desejou a todos um 

excelente mandato, deu por encerrada a presente Sessão de Instalação e Posse dos Exmos. 

Vereadores, Eleição e posse da Mesa Diretora, e Posse do Prefeito Municipal e Vice-Prefeito 

Municipal. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim, MICHEL 

MACEDO DE SOUZA __________________________________________; Aux. 

Administrativo, Matrícula nº 0.00051-6 da Câmara Municipal, ora no exercício das funções de 

relator de Atas, e conferida pelo Exmo. Sr. Primeiro Secretário da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

 

DAVI PERINI VERMELHO 

Presidente 

 

 

 

    JULIO RICARDO DOS SANTOS HENRIQUES 

                    1.º  Secretário 


